

1. Гласило „Рана инклузија“, октомври 2015 година

Почитувани колеги од областа на образованието и воспитанието на деца,

Еразмус+ проектот „Рана инклузија“, инициран од проф. др. Манфред Претис во Грац (office@sinn-evaluation.at) започна на 01.10.2015 година и ќе трае 30 месеци.

Конвенцијата на ОН за правата на лица со попреченост што е ратификувана од повеќето европски земји предвидува инклузивно образование за сите. Во рамките на овој контекст повеќето европски земји ја изразија нивната политичка волја за имплементација на инклузивните филозофии и концепти на сите нивоа во политиката и сервисните служби поврзани со прашања за лицата со попреченост. Сепак, може да се забележи дека постои значаен недостиг од методологии и споделување на знаења во ова поле.

Професионалците кажуваат дека постои голема потреба од едукација и напредна обука во областите на а) асистенција и б) конкретни методологии за имплементација на инклузивни практики. Поради тоа, „Рана инклузија“ ќе ги подобри ИНФОРМАЦИИТЕ и РАЗБИРАЊЕТО за инклузијата и ќе состави на едно место КОНКРЕТНИ МЕТОДОЛОГИИ за професионалците на секојдневна основа: Оттука, се фокусира на она ШТО на децата со попреченост им ТРЕБА и КОИ ресурси и методологии се од помош за професионалците, кои не се првенствено обучени за заедничка работа со деца со попреченост и нивните семејства (негувателки, воспитувачи, педагози во градинки ...).

Продуктите од проектот:

- 1) **„Информативните пакети за инклузија“** овозможуваат онлајн информативни листи за специфични насочени групи, а поврзани со образовните потреби на различни деца со посебни потреби (на пример, состојби од аутистичниот спектар, фетален алкохолан спектар на нарушувања, сензорни оштетувања итн.)
- 2) **„Пазар на методи за инклузија“** претставува „самоорганизирано методолошко онлајн пазарно место за размена“. Професионалците од различни сектори се поканети да опишуваат/прикачуваат практични примери на успешна инклузија.
- 3) **Настани за мултипликација и пасош за инклузивна компетенција** за подигнување на сензибилноста.

Десетте оперативни партнери се од Австрија, Германија, Македонија, Велика Британија, Луксембург и Турција. Доколку сте заинтересирани да присуствувате во проектот (т.е. во рамките на настаните за мултипликација или да ги тестирате производите) Ве молиме контактирајте со асистентот на проектот, Лаура Тафернер (laura.taferner@gmail.com), или посетете ја нашата веб страна после средината на ноември 2015 година www.early-inclusion.eu

Искрени поздрави,
Проф. Др. Манфред Претис

